Mladí filmují svá oblíbená místa v regionu
Letní videosoutěž 2021

Pravidla soutěže a podmínky účasti

Odesláním svého soutěžního příspěvku souhlasíš s oficiálními podmínkami soutěže a potvrzuješ, že splňuješ všechny požadavky soutěže Mladí filmují svá oblíbená místa v regionu Letní videosoutěž 2021.

Organizátor: 
LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg, Ausstellungsstraße 6, 2020 Hollabrunn.

1) Podmínky účasti
Jsi oprávněn účastnit se soutěže Mladí filmují svá oblíbená místa v regionu Letní videosoutěž 2021, pokud splňuješ následující požadavky: 
(a) [bookmark: _Hlk74309232]Jsi fyzická osoba s místem bydliště v LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg[footnoteRef:1] nebo ve městě Znojmě a jeho okolí definovaném ORP Znojmo[footnoteRef:2] a [1: 	Účastník/ Účastnice z Rakouska má bydliště v jedné z následujících obcí LEADER Region Weinviertel - Manhartsberg: Alberndorf, Göllersdorf, Grabern, Guntersdorf, Hadres, Haugsdorf, Heldenberg, Hohenwarth-Mühlbach, Hollabrunn, Mailberg, Maissau,. Nappersdorf-Kammersdorf, Pernersdorf, Pulkau, Ravelsbach, Retzbach, Retz, Röschitz, Schrattenthal, Seefeld-Kadolz, Sitzendorf, Wullersdorf, Zellerndorf, Ziersdorf.]  [2: 	Účastník/ Účastnice z Česka má bydliště v jedné z následujících obcí ORP Znojmo: Bantice, Běhařovice, Bezkov, Bítov, Blanné, Blížkovice, Bojanovice, Borotice, Boskovštejn, Božice, Břežany, Citonice, Ctidružice, Čejkovice, Černín, Dobšice, Dyjákovice, Dyjákovičky, Dyje, Grešlové Mýto, Havraníky, Hevlín, Hluboké Mašůvky, Hnanice, Hodonice, Horní Břečkov, Horní Dunajovice, Hostim, Hrabětice, Hrádek, Hrušovany nad Jevišovkou, Chvalatice, Chvalovice, Jaroslavice, Jevišovice, Jiřice u Moravských Budějovic, Korolupy, Kravsko, Krhovice, Křepice, Křídlůvky, Kuchařovice, Kyjovice, Lančov, Lechovice, Lesná, Litobratřice, Lubnice, Lukov, Mackovice, Mašovice, Medlice, Mikulovice, Milíčovice, Morašice, Němčičky, Nový Šaldorf-Sedlešovice, Olbramkostel, Oleksovice, Onšov, Oslnovice, Pavlice, Plaveč, Plenkovice, Podhradí nad Dyjí, Podmolí, Podmyče, Práče, Pravice, Prokopov, Prosiměřice, Přeskače, Rozkoš, Rudlice, Slatina, Slup, Stálky, Starý Petřín, Stošíkovice na Louce, Strachotice, Střelice, Suchohrdly, Šafov, Šanov, Šatov, Štítary, Šumná, Tasovice, Těšetice, Tvořihráz, Uherčice, Újezd, Únanov, Valtrovice, Velký Karlov, Vevčice, Višňové, Vítonice, Vracovice, Vranov nad Dyjí, Vranovská Ves, Vratěnín, Vrbovec, Výrovice, Vysočany, Zálesí, Zblovice, Znojmo, Želetice, Žerotice, Žerůtky.
] 

(b) Jsi ve věku 13 – 18 let.

2) Čas konání
Začátek: Pondělí, 21. června 2021
Konec: Středa, 8. září 2021

3)  Přihlášení, resp.  Zaslání videa
(a) Video -soubor musí být zaslán LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg. 
(b) Účastník/Účastnice musí být vlastníkem video-souboru. 
(c) Velikost video-souboru nesmí překročit 300 MB.
(d) Požadujeme následující formát video-souboru: doporučený poměr stran 16:9. 
(e) Osoba, která úspěšně nahrála video-soubor a obdrží informaci o zařazení do soutěže je účastníkem soutěže.
(f) Pokud se ke společné účasti na soutěži rozhodne skupina osob, potom musí být jedna (1) osoba vybrána jako účastník v soutěži splňující její pravidla a ta převezme za skupinu cenu.  

4) Pravidla soutěže:
(a) Účastník/ Účastnice musí předložit video-soubor, kde představí místo v LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg1  a v regionu ORP Znojmo2,  kde se dobře cítí a kde se rádi baví mladí lidé. 
(b) Video-soubor může mít maximální délku 3 minuty (03:00) a může mít maximální velikost 300 MB.
(c) Jazyk videa může být český a/ nebo německý.
(d) Zakazují se videa urážlivá a diskriminující, videa nehumánní a videa, ve kterých dochází k porušení platných zákonů.
(e) Všechny zaslané video-soubory nesmí obsahovat díla chránéná autorskými právy (pokud ano, musí být všechna autorká práva ve vlastnictví účastníka). 
(f) Použití autorizované hudby může vést k diskvalifikaci účastníka. 
(g) Předtím, než je filmována soukromá osoba, musí být získán její souhlas, který musí být na požádání předložen. 
(h) Každý účastník/ Každá účastnice může předložit do soutěže pouze jeden (1) video-soubor. 
(i) Účastník/ Účastnice může kdykoli v průběhu soutěže požádat o odstranění soutěžního příspěvku. 
(j) LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg obdrží všechna práva ke snímku předloženém v soutěži.
(k) Účstník/ Účastnice souhlasí s tím, že jejich video-soubor bude smět být zveřejněn na webových stránkách, facebookovém profilu, kanálu Youtube a dalších komunikačních kanálech LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg. 
(l) Účstník/ Účastnice souhlasí s tím, že jejich video-soubor budou moci k propagačním účelům použít také partneři LEDER Region Weinviertel - Manhartsberg[footnoteRef:3]. [3: 	Partneři: Weinviertel Tourismus GmbH, Znojmo Region, Knihovna rakouské literatury ve Znojmě, město Znojmo] 


5) Prúběh soutěže a cena
(a) Předložené video-soubory budou hodnoceny následovně: 
Odborná komise ohodnotí video-soubory na základě originality, kreativity, jazykového výrazu a zhodnotí technickou realizaci příspěvku. 
Buď originální – zůstávej originál. Tvé video vyhotov sám.
(b) Všechna rozhodnutí odborné komise jsou konečná. 
(c) 1. Hlavní cena: Dárkový poukaz v hodnotě 1.000,- CZK  na pobyt v Virtual Reality a Laser Game Arena INFINITY Znojmo (Cena odpovídá 15 minutové hře pro 10 osob nebo 10 vstupům).
2. und 3. Hlavní cena: Dárkový poukaz v hodnotě 500,- CZK na pobyt v Virtual Reality a Laser Game Areně INFINITY Znojmo (Cena odpovídá  15 minutové hře nebo 5 vstupům).
(d) 4. – 20. výherce obdrží volný vstup pro 1 osobu do Laser Game Arey INFINITY Znojmo.
(e) Jedes Video wird auf YouTube veröffentlicht. Das Video mit den meisten Likes unter dem Video gewinnt den Sonderpreis der Zuschauer.
(f) Výherci z obou regionů budou vybráni odbornou komisí 9. září 2021 a budou informováni E-mailem.
(g) Předání cen proběhne v září 2021.

